

周口文昌小学小记者作品选登

第一次植树

小记者:田书宇 编号:172367 班级:三(4)班

今天,阳光明媚,春意浓浓。我和妈妈去参加周口晚报小记者中心组织的活动——植树。一路上,我高兴得又唱又跳,像只欢快的小鸟。

我们来到文昌生态园,看到已经有很多小记者在那排队。根据指示牌,我先去领了一个胸章,上面写着“护绿小天使”。我把胸章贴在胸前,顿时觉得自己真的成了保护绿色的小天使了。我心里暗暗发誓,以后,我一定要保护环境,不乱丢垃圾,爱护花草树木。然后,我们排队去领树苗,我领到了一棵又大又直的树苗,心里美滋滋的。我们来到一块空地,空地上面已经用机器挖好了一个个树坑。我来到一个树坑旁,悄悄问小树苗:“我们就在这里安家好吗?”妈妈帮我扶着小树苗,我用铁锹把周围的土壤填进树坑,虽然有点费力,但我干得很起劲。不一会儿,我就把树坑的一半填好了。这时,妈妈对我说:“要把小树苗往上提一提,这样,它才好扎根。”我听了妈妈的话,就把树苗往上提了一下。接着,我继续往树坑里填土,直到把树坑填满。接下来,我开始给小树苗浇水,并在心里念着:“小树苗呀小树苗,吃饱喝足好长个。”最后,我把准备好的心愿卡系在了小树苗上,心愿卡上写着:“愿小树苗快快长大,长成一棵参天大树。”

植树活动结束了,我依依不舍地离开了小树。离开小树前,我给小树说了一句悄悄话:“小树快快长吧,下一个星期,我还会来看你的。”

(辅导老师:穆素美)

“跳蚤”市场当“老板”

小记者:高文瑞 编号:172401 班级:三(4)班

今天,妈妈带我去参加“跳蚤市场”活动,好多同学已经布置好了自己的“门店”,开始当小“老板”了,我赶快找了一块空地支上了我的桌子,摆上我精心准备的货物——妈妈帮我在网上买的“玉米粒”、“扭扭棒”,还有几本我以前喜欢读的书。我一摆上这些货物就招引来了许多小顾客。一位小顾客指着“玉米粒”问我:“这个玩具怎么玩呀?”没等我回答,另一个小朋友问我:“多少钱一个呀?”我说:“大家别急,我给你们演示一下怎么玩‘玉米粒’。”我先给“玉米粒”蘸了一些水,两头一接,“玉米粒”就粘在了一起,不一会儿,五彩斑斓的“玉米粒”就在我手中变成了一个漂亮的小皇冠,大家纷纷说:“我要,我要。”我高兴极了,没想到“玉米粒”这么受欢迎。

天渐渐晚了,同学们恋恋不舍地离开了“跳蚤”市场。这次当“老板”,我不仅仅收获了快乐,同时也知道了无论做什么事,只要认真去做,就能获得成功。

(辅导老师:穆素美)

梦想城之旅

小记者:张钰林 编号:172408 班级:三(4)班

小记者又有活动了!这次活动的内容是——去平顶

山梦想城去实现自己的梦想。

早上5点多到指定地点集合,小记者在家长的陪同下陆续到达。我们坐上车,快速向我们向往的梦想城驶去。

一路上,我既兴奋又忐忑,到底怎样实现自己的梦想呢?我们踏进了梦想城,哇,好漂亮的大门!再往里一看,好气派!带队老师发给我们每人30元的梦想币,算是“创业基金”吧。我喜欢吃蛋糕,所以,我第一个选择了做一名蛋糕师。我自己取来了蛋糕的原材料,在老师的指导下,我竟然制作好了一个蛋糕,好开心!我最大的愿望是当一名模特,所以,我第二个选择了“模特职业”。我们几个小朋友用梦想币买来了模特衣——小裙子,并穿在身上,然后排队等候出场。第一个上舞台的小朋友摆着各种姿势,在舞台上走了一个来回,虽然有些紧张,但还蛮像回事。很快轮到我上台了,我的心里像装着一只小兔子——“怦怦”乱跳,我的腿也有点哆嗦,但我努力使自己镇静下来,做着动作,摆着造型,我终于“华丽”登场了。我感觉自己真的成了一个模特,好开心呀!

一天的体验,我尝试了好几种不同的“职业”。我通过这些体验,明白一个道理,无论做什么事,都必须付出努力。

我的梦想之旅,让我铭记一辈子。

(辅导老师:穆素美)

春游周口公园

小记者:李沐梓 编号:172418 班级:四(3)班

4月1日上午8时30分,在一阵震耳欲聋的锣鼓声中,周口文昌小学三至六年级的师生排着整齐的队伍、迈着轻快的脚步向周口公园走去。

一路上,彩旗飘飘,歌声嘹亮。路两旁美不胜收的景物吸引着我的眼球:零零星星的野花,仿佛是春姑娘不小心遗失的发夹。桃花和梨花露出一张张笑脸,在微风中跳起了优美的舞蹈,似乎在欢迎我们的到来。

进入周口公园的大门,姹紫嫣红的景色顿时映入眼底。穿过幸福桥,我们很快来到了开阔的广场。各种各样的花儿竞相开放,红的似火,白的像雪,粉的如霞,黄的赛金。有的花儿仰脸微笑,有的花儿低头含羞,有的花儿引来蝴蝶,还有许多含苞待放的花骨朵,像是顽皮的孩子正撅着小嘴向我们耍脾气呢!

广场北边是一个人工湖,湖中的芦苇发芽了,嫩嫩的,绿绿的。湖水清澈见底,成群结队的小鱼和甩着尾巴的小蝌蚪在湖中快活地游来游去。

欢乐的时光总是短暂的,不知不觉,集合的时间到了,我们一步一回头地离开了景美如画的周口公园,可心还在那里徜徉。

(辅导老师:曾庆翠)

奇妙的蜘蛛网

小记者:李书悦 编号:172425 班级:四(3)班

去年夏天,我和爸爸回到农村看爷爷。傍晚时分,我们在院子里乘凉时,爷爷说:“要下雨了,咱们回屋吧。”不一会儿,果然下起了雨。我好奇地问:“爷爷,你怎么知道要下雨了?”爷爷笑着说:“你常看看蜘蛛网,就知道了。”于是,我每天傍晚都去观察蜘蛛网,一连几天,我看

见蜘蛛网都平挂在那里,没有什么变化。有一天,我忽然发现蜘蛛离开了原来的网,从屋檐向下面的篱笆上竖着拉了一条条长丝,好像一根根细柱子。随后,蜘蛛就沿着这几根竖丝绕上一圈细丝,不一会儿,蜘蛛就结了一个竖网挂在那里。

我高兴地把这个发现告诉了爷爷。夜里,“噼噼啪啪”地下起了雨。第二天,我就跑去看那些奇妙的蜘蛛网。啊!我看见了,平挂着的蜘蛛网被雨水砸坏了,竖挂着的还完整无缺。原来,下雨前,气压低,蜘蛛感觉出来了,便赶在下雨前先结个竖网,以免雨后无家可归。

(辅导老师:曾庆翠)

烈士墓前

小记者:杨艺 编号:172423 班级:四(3)班

清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。今天,周口文昌小学的少先队员在辅导员老师的带领下,怀着崇敬的心情,手捧小白花,向周口烈士陵园走去。一路上,小鸟不再歌唱,河水失去往日的欢畅。

我们庄严肃穆地站在烈士墓前。我的眼前仿佛出现了战士们浴血奋战的情景:他们冒着炮火,穿过硝烟,与敌人奋力厮杀……我们手捧小白花,把它轻轻地放在烈士纪念碑前,心里默念着:烈士们,你们安息吧,你们未完成的事业,我们一定去完成。其中最令我难忘的是宣誓:“我们是共产主义接班人,我们要好好学习,强健体魄,养育良德,以先烈为榜样……”爱国之情溢满心中。

扫墓归来,我的心情久久不能平静,我想:为了新中国的解放,为了我们后代的幸福生活,烈士们宁愿献出自己宝贵的生命,我们作为未来的小主人,更应该好好学习,将来报效祖国!

(辅导老师:曾庆翠)

春天的芭蕾

小记者:刘子凡 编号:172413 班级:四(3)班

“叮咚,叮咚”,是谁让沉睡的小河发出了欢快的歌声?

“布谷,布谷”,是谁让冬眠的布谷鸟结束了美梦?

……

它绿了草、红了花、送了雨、催了芽,给大地带来了无限生机。它好像在跳一支芭蕾舞。

“哗——”春风在跳这支舞,它舞到了草地上,草地绿了。

“沙沙——”春雨在跳这支舞,它舞到了鲜花上,鲜花红了。

“轰隆隆,轰隆隆”,春雷在跳这支舞,它舞到了森林里,冬眠的小动物都醒了。

这支芭蕾舞跳过了草坪、花园、小溪、森林……

它是春天的调色板,它是春姑娘那神秘的面纱。

它听过小鸟的欢叫声,它听过小雨的“沙沙”声,它听过春雷的“隆隆”声,这些声音混合成了一首春日交响乐,它跳得更加尽兴,那婀娜的舞姿令人陶醉。

春天的芭蕾,你是对春天的一首唯美的赞歌!

(辅导老师:曾庆翠)